V1. Industrie

1. Index der Betriebe, Arbeiter und Angestellten und industriellen Bruttoproduktion
Betriebe: Stand 31. Dezember; Arbeiter und Angestellte: Jahresdurchschnitt

Jahr Betriebe AP ohme Lerrimge) Bruttoprodukiion
1955 = 100

78 42

101 101 107
98 104 115
95 106 128
94 109 144
90 110 155
88 110 164
86 110 175
84 110 183
81 109 195
78 110 207
76 110 220
75 111 235
72 111 249

darunter sozialistisch

101 101 109
100 105 117
97 107 130
94 110 146
88 111 157
85 112 167
84 111 178
81 111 185
74 111 197
70 112 209
68 113 223
65 113 237
60 114 251

Anteil der sozialistischen Betriebe

Prozent
33,2 82,9 88,5
34,0 83,2 88,4
34,0 83,0 88,6
33,0 83,1 88,6
32,5 83,1 88,5
32,3 83,3 88,3
32,6 83,2 88,3
32,0 83,3 88,4
30,7 83,4 88,2
30,0 83,8 88,1
29,5 84,0 88,0
29,1 84,1 87,8
27,9 84,2 88,5



